
■図２全学年及び各学年の単純平均値　【2024年度前期】

全体・各学年の単純平均値

設問7：質問がない場合は4.よく当てはまるに回答

設問8：私語や居眠りがない場合は4.よく当てはまるに回答
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設

問

1

：

あ

な

た

は

授

業

に

対

し

て

意

欲

的

に

取

り

組

ん

で

い

ま

す

か

。

設

問

2

：

授

業

の

目

的

や

目

標

は

明

確

で

し

た

か

。

設

問

3

：

授

業

の

開

始

時

刻

・

終

了

時

刻

は

守

ら

れ

て

い

ま

す

か

。

設

問

4

：

授

業

の

進

行

の

速

さ

は

あ

な

た

に

と

っ

て

適

切

で

す

か

。

設

問

5

：

教

材

は

授

業

の

理

解

を

進

め

る

よ

う

に

工

夫

さ

れ

て

い

ま

す

か

。

設

問

6

：

教

員

の

説

明

は

わ

か

り

や

す

い

で

す

か

。

設

問

7

：

教

員

の

声

の

大

き

さ

、
話

す

ス

ピ

ー
ド

は

適

切

で

す

か

。

設

問

8

：

教

員

は

学

生

の

質

問

が

あ

れ

ば

適

切

に

対

応

し

て

い

ま

す

か

。

設

問

9

：

教

員

は

必

要

に

応

じ

て

授

業

中

の

私

語

や

居

眠

り

を

注

意

し

て

い

ま

す

か

。

設

問

1

0

：

こ

の

授

業

に

対

す

る

教

員

の

熱

意

を

感

じ

ま

す

か

。

設

問

1

1

：

こ

の

授

業

に

関

し

て

興

味

や

関

心

が

増

え

ま

し

た

か

。

設

問

1

2

：

こ

の

授

業

を

受

け

て

知

識

や

能

力

が

高

ま

り

ま

し

た

か

。

設

問

1

3

：

総

合

的

に

見

て

こ

の

授

業

に

満

足

し

て

い

ま

す

か

。

1年 2年 3年 全体


